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Homeopatía:  
4 de cada consultados la han utilizado al menos una vez. 

Es la terapia alternativa más popular. A pesar de los cuestionamientos por su falta 
de sustento científico, más de la mitad de quienes la han probado afirman que es 

efectiva. 
La siguiente información pertenece a una encuesta realizada en forma online por D’Alessio IROL 

en abril de 2018, a 800 argentinos mayores de 18 años. 

 

Homeopatía: Ampliamente conocida, con pocos “usuarios fieles” 
¿Conoce la homeopatía?  -%  

 

 General 
Sí, y la utilizo regularmente  6 
Sí, la probé en una ocasión   31 
Sí, pero nunca la usé 56 
No, no la conozco  7 

Fuente: D’Alessio IROL 

 La homeopatía es ampliamente conocida por la población: 93% de los encuestados tiene 
alguna noción sobre ella. 

 Despierta curiosidad: 4 de cada 10 consultados la ha probado al menos un una ocasión.  

 De quienes la prueban, solo un 16% continua utilizándola en forma regular. 

 

¿Conoce la homeopatía?  -Según género - %  

 Hombres Mujeres 
Sí, y la utilizo regularmente  3 11 
Sí, la probé en una ocasión   30 35 
Sí, pero nunca la usé.  59 48 
No, no la conozco  8 6 

Fuente: D’Alessio IROL 

 Las mujeres son, en general, más abiertas a considerar el uso de terapias no tradicionales: 
46% utilizó la homeopatía al menos en una ocasión (vs. 33% en hombres). 

 
¿Conoce la homeopatía?  - Según nivel socioeconómico-%  

 Media alta Media media Media baja 
Sí, y la utilizo regularmente  12 6 5 
Sí, la probé en una ocasión   32 31 30 
Sí, pero nunca la usé.  51 58 47 
No, no la conozco  5 5 18 

Fuente: D’Alessio IROL 

 Al igual que lo que sucede con la mayoría de las terapias alternativas, su uso crece a 
mayor nivel socioeconómico.  
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¿Considera que la homeopatía es un método científico?  -%  

 Total 
Sí  28 
No   38 
No lo sé 34 

Fuente: D’Alessio IROL 
 

 Solo 1 de cada 3 consultados consideran que la homeopatía tiene sustento científico. 

 
 
Opinión de sus usuarios: Efectiva en el 55% de los casos 

¿Por qué optó por la homeopatía? - %  
Base: Quienes la utilizaron al menos una vez - Respuesta múltiple 

 Total 

Decidí probar todas las opciones terapéuticas disponibles 49 

Tiene menos efectos secundarios que la medicina tradicional 39 

Trata dolencias que la medicina tradicional no resuelve 19 

Es acorde a mi estilo de vida 8 

Me la recomendaron y me pareció buena opción 7 

Otras 3 

Fuente: D’Alessio IROL 
 

 La mayoría de sus usuarios llega a la homeopatía no necesariamente por convencimiento, 
sino con la decisión de agotar todas las opciones disponibles frente a una dolencia. 

 Otro de sus grandes impulsores se relaciona con las falencias de la medicina alopática. 

 
¿Para qué tipo de dolencia la utilizó? - %  

Base: Quienes la utilizaron al menos una vez - Respuesta múltiple 

 Total Hombre Mujer 
Dolencias menores 53 51 54 
Patologías relacionadas con estrés, 
depresión, tristeza, etc. 

30 28 32 

Enfermedades crónicas 21 22 20 
Enfermedades con riesgo de muerte 4 2 6 
Otras 4 4 4 

Fuente: D’Alessio IROL 
 

 En más de la mitad de los casos, su utilización está mayormente ligada a dolencias o 
temas menores (Ejemplo: bajar de peso). 

 Se recurre a ella también para cuestiones de índole psicológico (estrés, depresión, 
tristeza, etc.). 
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¿Le ha resultado efectiva? - %  
Base: Quienes la utilizaron al menos una vez  

 

 Total 
Sí 55 
No 38 
Pref. no responder 7 

Fuente: D’Alessio IROL 
 

 Más de la mitad de los consultados quedaron satisfechos con la efectividad del 
tratamiento homeopático. 

 

 

Quienes no la han utilizado: Cuestionamientos a su validez y efectividad. 
 

¿Por qué no ha utilizado la homeopatía? 
Base: Quienes nunca la utilizaron - %  

 

 Total 

No he tenido necesidad  38 

No creo que funcione 34 

No tiene fundamento científico 25 

Es costosa 4 

Otras 2 

Fuente: D’Alessio IROL 

 Entre quienes no la utilizan, 59% objetan su validez (34% no creen que sea efectiva y 
25% cuestionan las bases de su funcionamiento). Los jóvenes, más críticos: 39% de los 
menores de 35 creen que no tiene fundamento científico. 

 38% podría llegar a utilizarla de tener necesidad. 

 

 

 
 
En caso de utilización del material se ruega citar la fuente. 
Contacto de Prensa 
Lic. Isabel Nanzi  (011) 4331-1333   // (011) 15-4415-4417 // prensa@dalessio.com.ar 

Ficha técnica: 
Fecha de realización: 09 al 11 de abril de 2018 
Técnica: Encuesta online   
Muestra: 705 casos. Mayores de 18 años. 
Alcance: Nacional 


